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Täysin uusi Jaguar F-PACE on suorituskykyinen crossover-malli, joka tarjoaa Jaguarille tyypillistä ketteryyttä, reaktiivisuutta ja hienostuneisuutta yhdessä vertaansa vailla olevan dynaamisuuden ja monikäyttöisyyden kanssa.

Se on luokkansa ensimmäinen alumiini-intensiivinen malli ja luokkansa ykkönen tavaratilan, matkustamon leveyden ja takapolvitilan suhteen. F-PACE omaa luokkansa johtavan tavaratilan 650 litran tilavuudella, jota voit laajentaa helposti 40:20:40 taittuvin takaistuimin.

F-PACE:n nelivetojärjestelmä käyttää edistyksellistä ohjausjärjestelmää, joka kehitettiin alun perin F-TYPE AWD -mallia varten: Intelligent Driveline Dynamics (IDD). IDD säilyttää takavedon ketteryyden ja luonteen mutta voi saumattomasti siirtää tehoa etupyörille, kun tarvitaan lisää pitoa eri tienpinnoilla ja sääolosuhteissa. Siirto 100-prosenttisesta takavedosta 50:50-jakoon tapahtuu 165 millisekunnissa. Jos osa tehosta on jo siirretty etuakselille, lisäsiirto voi tapahtua jo 100 millisekunnissa.

F-PACE malliston hinnat alkaen 55 746 - 136 790 €.

Jaguarin ensimmäisen maasturin ennakkomyynti lupaa Jaguarin kasvulle jatkoa. Jaguar on valmistajana suuressa muutoksessa, mallisto uudistuu nopeammin kuin koskaan aikaisemmin. Uusi XE sedan esiteltiin viime kesänä ja uusi toisen sukupolven XF sedan syksyllä. Jaguarin rekisteröinnit Suomessa ovat yli 230 %:n kasvussa (syyskuu 2016 vrt. edellinen 12kk).

Huollot vakiona

Jaguar Care sisältää kolmen vuoden määräaikaishuollot veloituksetta ilman kilometrirajoitusta kolmen vuoden kilometrivapaan takuun ja Jaguar Assistance tiepalvelun lisäksi. Jaguar Care on vakiona kaikissa uusissa XE, XF ja F-PACE malleissa.


Yleiskatsaus
http://www.jaguar.fi/jaguar-mallisto/f-pace/f-pace-yleiskatsaus.html

F-PACE eBrochure esite 
http://jaguar.tagworldwide.com/F_PACE/170/en_GEE/f_pace_170_en_GEE.html

F-PACE mallilla on tehty Guinnessin maailmanennätys 
http://newsroom.jaguarlandrover.com/news/2015/09/f-pace-power-loop-showcases-spectacular-new-jaguar


